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Imagoschaden für Wirtschaftstandort Kärnten?
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JA 57%

NEIN 15%

WEISS NICHT 28%
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Politik Hände weg in Wirtschaftsfragen?
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JA 72%

NEIN 8%

WEISS NICHT 20%
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Zusammenhang Pfeifenbergers Rücktritt und 
Seebühnenfinanzen 
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JA 61%NEIN 26%

WEISS NICHT 13%
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Wirtschaftsdiagnose der Meinungsmacher(innen)

Imago Tiefstand

no Future Klima

Tourismus letzte
Hoffnung

mentale Befindlichkeit
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